В – 1
1) На рисунке жирными точками показана цена никеля на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 10 по 26 ноября 2008 года. По  горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена тонны никеля в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наибольшую цену никеля на момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за тонну).
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2. Семья из трёх человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно —на своей машине.  Билет на поезд на одного человека стоит 770 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 километров, а цена бензина равна 17,5 рубля за литр. Сколько рублей придётся заплатить за наиболее дешёвую поездку на троих?
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4) Найдите значение выражения           12sin150°·cos120°

5) Найдите значение выражения 
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, если известно, что 
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[image: image6.jpg]HalifuTe 0I0IA%s NIPATTETOTpaMMA, H3OGPIAEHHOTO Ha KICTTTOR Gymare
 panepost xeTar 1 o X 1 cat (. HC). OTBeT TaffTe B KBQIpATHSIX CaTH-
serpax.




[image: image7.jpg]Om ocTpEti YTOT MPARMOYTOTEHOTO TpeyTOTEIKA Ha 11° Gomsme apyroro.
Hafirre Gomsimii ocTpsii yTo. OTBeT TafiTe B rpanycax.
B





[image: image8.jpg]B npaBHTSHOR HeTHPEXyTOTsHOR mHpaHAe SABCD Touka O — HEHTP OCHOBA-
smux, § — pepmmma, SO =12, AC =18. Haitzue Goxosoe pespo SB
s





9)  Найдите  область определения функции 
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[image: image11.png]Pemmre  ypasmemme  d4sinx— 12siny+5=0.  YkammTe  KOpHE,
mpuEanTemame orpesry [7: 2a).
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